

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, keddén, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Hirdetési díj: Ötárshas... Nagyból terjedő... Bélyegdíj: minden bejelöltért...

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt... Negyed évre 2.50 kr... Előfizethető helyben: TELEGGI K. LAJOS & CO. UJÓVÁROSI KÁROLY...

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„DEBRECZEN” politikai és közgazdasági lap apr.-jun. folyamára.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy évre 10 frt... Negyed évre 2.50 kr... Fél évre 5... Egys. szám 10

Bátorodunk tisztelettel felkérni az olvasó közönséget, hogy lapunk rendszerteljesítésének céljából...

A „Debreczen” kiadónövata.

Debreczen, apr. 7.

Mi felettünk is áthúzódott a husvét ünnepek szent napjai... A „Debreczen” kiadónövata.

Valóban mi, a családok, azon gondolatunk adunk már helyet kebleinkben... Szűkös a lakosság, a legkérdősebb fel fogás előtt sem alézható többé...

Meghozta azonban a husvét ünnep városunk számára azon homámtüskéket, azon egycéneket, kiket egykor a választó polgárság többsége elbocsátott...

Ok azonban nem tekintve arra, hogy lépéseiknek nyomában napról-napra egy olyan mérges növény kapaszkodóval... Ok azonban nem tekintve arra, hogy lépéseiknek nyomában napról-napra...

Eljötték ők, hogy szervezzék azt a pártot, mely az egykori ellenzéki tribün zászlóját iszonyú örömrivalgások között táborozta körül.

Szervezni kell azt, még pedig oly erélyvel, mely valami szent, hazafias ügy érdekében ma napság a fehér holló féle ritkaságok közé tartozik.

Szép dolog, és tőrdet fejet is hajtunk a véleményszabadság előtt, sőt az ó-conservatív Sennyei bárót még tisztelni is tudjuk...

Most itt szemlünk láttára, a volt ellenzéki, szabadelvű és ebből ismét Tisza-pártivá átalátottot párt korifeusai...

Legelső felelősközelkedés az, hogy nem kell nekünk a debreczen-vidéki függetlenségi párt... Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, keddén, szerdán, csütörtökön és szombaton.

személy imádói, hogy egy vasfázékba összemészeltet és hatalmával kifőzzék... Nem szép, sőt csekély véleményünk szerint büntös eszékény az, a vakondszzerű eljárás, titkon és sötétben...

De nem lesz ám sikeres az erőltetett korteskedés, mert jogunk van hinni, hogy az a tanár, a ki a bevallott utalásos pressió nyomása alatt, mikor kenyereket elvesztéséről szól...

És a saját rövidlátásánál, hiszékenységi-résről fogva rászedett és elámitott, minden rendű és rangú polgár, rászedetéknek iparulat tudatában...

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt... Negyed évre 2.50 kr... Előfizethető helyben: TELEGGI K. LAJOS & CO. UJÓVÁROSI KÁROLY...

személy imádói, hogy egy vasfázékba összemészeltet és hatalmával kifőzzék... Nem szép, sőt csekély véleményünk szerint büntös eszékény az, a vakondszzerű eljárás...

De nem lesz ám sikeres az erőltetett korteskedés, mert jogunk van hinni, hogy az a tanár, a ki a bevallott utalásos pressió nyomása alatt, mikor kenyereket elvesztéséről szól...

És a saját rövidlátásánál, hiszékenységi-résről fogva rászedett és elámitott, minden rendű és rangú polgár, rászedetéknek iparulat tudatában...

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt... Negyed évre 2.50 kr... Előfizethető helyben: TELEGGI K. LAJOS & CO. UJÓVÁROSI KÁROLY...

személy imádói, hogy egy vasfázékba összemészeltet és hatalmával kifőzzék... Nem szép, sőt csekély véleményünk szerint büntös eszékény az, a vakondszzerű eljárás...

De nem lesz ám sikeres az erőltetett korteskedés, mert jogunk van hinni, hogy az a tanár, a ki a bevallott utalásos pressió nyomása alatt, mikor kenyereket elvesztéséről szól...

És a saját rövidlátásánál, hiszékenységi-résről fogva rászedett és elámitott, minden rendű és rangú polgár, rászedetéknek iparulat tudatában...

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Hirdetési díj: Ötárshas... Nagyból terjedő... Bélyegdíj: minden bejelöltért... Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, keddén, szerdán, csütörtökön és szombaton.

személy imádói, hogy egy vasfázékba összemészeltet és hatalmával kifőzzék... Nem szép, sőt csekély véleményünk szerint büntös eszékény az, a vakondszzerű eljárás...

De nem lesz ám sikeres az erőltetett korteskedés, mert jogunk van hinni, hogy az a tanár, a ki a bevallott utalásos pressió nyomása alatt, mikor kenyereket elvesztéséről szól...

És a saját rövidlátásánál, hiszékenységi-résről fogva rászedett és elámitott, minden rendű és rangú polgár, rászedetéknek iparulat tudatában...

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

Mi pedig, kik régen elveink mellett tartunk a törökkel, rajta legyünk, hogy a hó 15-éig tavalyi adóinkat ne csak befizessük, hanem gyarlóval emberszínünket annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell előbb vagy utóbb, erre isten is segít, de csak egy, ha önmagunk is igyekszünk rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a múlt évről be nem fizeti, és így választói jogától vételes hanyagságból magát elüzlötté, méltó reá, hogy polgártársai megvetésének és utalásának tárgyai legyenek...

